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ATTI ASSEMBLEARI                                                                                          XI LEGISLATURA 

 

ESTRATTO PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

DEL 18 FEBBRAIO 2025, N. 176 

 

PRESIEDE IL PRESIDENTE DINO LATINI 

 

CONSIGLIERI SEGRETARI PIERPAOLO BORRONI E MICAELA VITRI 

 

Assiste la Dirigente del Servizio affari legislativi e coordinamento Commissioni assembleari dott.ssa Elisa Moroni, in 

sostituzione del Segretario generale dott. Antonio Russi 

Alle ore 11:20, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la seduta 

dell’Assemblea legislativa. 

O M I S S I S 

Il Presidente, dopo aver informato che la Conferenza dei Presidenti dei gruppi ha espresso parere favorevole in merito 

e, dopo aver dato la parola alla Consigliera Marcozzi (oratore a favore), pone in votazione l’iscrizione della mozione 

n. 546. L’Assemblea legislativa regionale approva a maggioranza assoluta dei votanti. Segnala altresì, che il 

Consigliere Borroni non è riuscito ad esprimere il proprio voto favorevole sull’iscrizione della mozione n. 546.  

O M I S S I S 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno, su decisione dell’Assemblea legislativa 

regionale, che reca:   

• MOZIONE N. 546 ad iniziativa dei Consiglieri Latini, Mangialardi, Rossi, Marcozzi, Livi, Ruggeri, Casini, 

Marinelli, Marinangeli, Pasqui, Santarelli, concernente: “Vertenza dei lavoratori IMR”.  

O M I S S I S 
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Conclusa la discussione generale, il Presidente, dopo aver dato la parola all’Assessore Aguzzi e al Presidente della 

Giunta Acquaroli, pone in votazione l’emendamento a firma dei Consiglieri Latini, Mangialardi, Rossi, Marcozzi, 

Santarelli, Livi, Ruggeri, Casini, Marinelli, Marinangeli, Pasqui, Santarelli. L’Assemblea legislativa regionale 

approva all’unanimità. Dopo aver dato la parola per le dichiarazioni di voto alla Consigliera Bora, indice la votazione 

della mozione n. 546, emendata. L’Assemblea legislativa regionale approva, all’unanimità, la mozione n. 546, nel 

testo che segue:  

“L’ASSEMBLEA LEGISLATIVA REGIONALE DELLE MARCHE 

Premesso che  

• la IMR ha proposto un piano industriale finalizzato a rilanciare il sito di Jesi e tale piano è rimasto inattuato 

nonostante ne sia prossima la scadenza; 

• la messa in discussione del piano industriale da parte dell’azienda suscita enorme preoccupazione;  

Considerato che è necessario sostenere la mobilitazione dei lavoratori della IMR, che vedono messo a rischio il 

futuro del proprio posto di lavoro;  

IMPEGNA LA GIUNTA REGIONALE 

a proseguire: 

1. ad esercitare un ruolo attivo e ad adoperarsi affinché la IMR presenti un nuovo piano industriale in coerenza e nel 

rispetto di quello già presentato e con gli impegni presi, che assicuri la tutela dell’occupazione e specifichi le 

produzioni che verranno destinate al sito di Jesi, come già avvenuto 3 anni fa;  

2. a coinvolgere al riguardo il Ministero delle Imprese e del made in Italy per superare l’attuale fase di crisi 

proseguendo il percorso già in essere aggiornando una situazione in atto”. 

 

 

IL PRESIDENTE 

  F.to Dino Latini      

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

F.to Pierpaolo Borroni 

 

F.to Micaela Vitri 


